
資料３　　　第３章関係資料 

介護が必要な家族がいる層の幸福実感指標についての意識(図表3-1-5～3-1-6関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

①「必要な医療サービスが利用できている」の実感別）

県全体 5,444           10.9 38.6 23.4 15.9 49.5      39.3      

介護が必要な人がいる 896             13.5 2.6 * 37.8 -0.8 22.5 -0.9 17.0 1.1 51.3      1.8 39.5      0.2

介護が必要な人がいない 4,412           10.4 -0.5 39.1 0.5 23.5 0.1 15.9 0.0 49.5      0.0 39.4      0.1

②「必要な福祉サービスが利用できている」の実感別）

県全体 5,444           6.1 27.0 26.9 17.5 33.1      44.4      

介護が必要な人がいる 896             11.7 5.6 * 34.3 7.3 * 23.0 -3.9 * 19.9 2.4 * 46.0      12.9 * 42.9      -1.5

介護が必要な人がいない 4,412           5.0 -1.1 * 25.6 -1.4 27.7 0.8 17.2 -0.3 30.6      -2.5 * 44.9      0.5

（凡例） 「*」　・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

介護が必要な家族がいる層の生活費の不足感(図表3-1-9関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

県全体 5,444           35.3 25.9 20.1 14.4 61.2      34.5      

介護が必要な人がいる 896             38.7 3.4 * 25.9 0.0 17.5 -2.6 * 12.9 -1.5 64.6      3.4 * 30.4      -4.1 *

介護が必要な人がいない 4,412           35.0 -0.3 25.8 -0.1 20.8 0.7 14.9 0.5 60.8      -0.4 35.7      1.2

（凡例） 「*」　・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

介護が必要な家族がいる層の幸福感(図表3-1-11関係）

県全体 5,305           6.60

介護が必要な人がいる 876             6.08 -0.52 *

介護が必要な人がいない 4,307           6.72 0.12 *

（凡例） 「*」　・・・県全体（６．６０点）との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）
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資料３　　　第３章関係資料 

世帯収入別の子どもの人数(図表3-2-2～3-2-4関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

①20歳代

県全体 5,262           21.7 13.8 45.9 16.4 2.3       

300万円未満 11               18.2 -3.5 54.5 40.7 * 18.2 -27.7 * 9.0 -7.4 0.0       -2.3

300～600万円未満 42               33.3 11.6 33.3 19.5 * 21.4 -24.5 * 11.9 -4.5 0.0       -2.3

600万円以上 27               44.4 22.7 * 33.3 19.5 * 18.5 -27.4 * 3.7 -12.7 * 0.0       -2.3

②30歳代

県全体 5,262           21.7 13.8 45.9 16.4 2.3       

300万円未満 28               21.4 -0.3 25.0 11.2 46.4 0.5 7.1 -9.3 * 0.0       -2.3

300～600万円未満 221             19.0 -2.7 24.4 10.6 * 42.1 -3.8 13.1 -3.3 1.4       -0.9

600万円以上 168             15.5 -6.2 * 20.2 6.4 * 47.6 1.7 14.1 -2.3 2.4       0.1

③40歳代

県全体 5,262           21.7 13.8 45.9 16.4 2.3       

300万円未満 40               17.5 -4.2 17.5 3.7 40.0 -5.9 17.5 1.1 7.5       5.2

300～600万円未満 241             10.4 -11.3 * 23.2 9.4 * 47.3 1.4 16.6 0.2 2.5       0.2

600万円以上 338             11.4 -10.3 * 16.0 2.2 49.7 3.8 19.6 3.2 3.0       0.7

（凡例） 「*」　・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

末子の年齢別の生活費の不足感(図表3-2-5関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

県全体 5,444           35.3 25.9 20.1 14.4 61.2      34.5      

未就学相当 474             47.0 11.7 * 26.6 0.7 14.1 -6.0 * 9.3 -5.1 * 73.6      12.4 * 23.4      -11.1 *

小学生相当 307             49.2 13.9 * 27.0 1.1 16.0 -4.1 * 6.2 -8.2 * 76.2      15.0 * 22.2      -12.3 *

中学生相当 197             55.3 20.0 * 17.8 -8.1 * 13.2 -6.9 * 10.7 -3.7 * 73.1      11.9 * 23.9      -10.6 *

高校生相当 187             43.9 8.6 * 24.1 -1.8 21.4 1.3 9.1 -5.3 * 68.0      6.8 * 30.5      -4.0

（凡例） 「*」　・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

末子の年齢別の幸福感(図表3-2-7関係）

県全体 5,305           6.60

未就学相当 467             7.22 0.62 *

小学生相当 300             7.01 0.41 *

中学生相当 194             6.57 -0.03

高校生相当 185             6.88 0.28 *

（凡例） 「*」　・・・県全体（６．６０点）との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）
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末子年齢別の生活費不足感別幸福感(図表3-2-8関係）
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県全体 5,305           5.82 -0.78 * 6.71 0.11 * 7.17 0.57 * 7.52 0.92 * 6.20      -0.40 * 7.32      0.72 *

未就学相当 453             6.60 0.78 * 7.37 0.66 * 7.93 0.76 * 8.53 1.01 * 6.87      0.67     * 8.16      0.84     *

小学生相当 295             6.39 0.57 * 7.15 0.44 * 8.06 0.89 * 8.44 0.92 * 6.66      0.46     * 8.17      0.85     *

中学生相当 188             6.00 0.18 7.26 0.55 * 7.00 -0.17 7.67 0.15 6.30      0.10     7.30      -0.02

高校生相当 183             6.44 0.62 * 6.80 0.09 7.18 0.01 8.31 0.79 * 6.57      0.37     * 7.50      0.18     

（凡例） 「*」　・・・不足感ごとの県全体の幸福感との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

世帯年収別　子どもの有無別の幸福感（20～40歳代）(図表3-2-9関係）

県全体（300万円未満） 1,487           5.97

子どもなし（300万円未満） 126             5.62 -0.35 *

子どもあり（300万円未満） 98               6.24 0.27

県全体（300～600万円未満） 1,789           6.70

子どもなし（300～600万円未満） 272             6.20 -0.50 *

子どもあり（300～600万円未満） 448             6.89 0.19 *

県全体（600万円以上） 1,468           7.22

子どもなし（600万円以上） 230             6.70 -0.52 *

子どもあり（600万円以上） 459             7.47 0.25 *

（凡例） 「*」　・・・県全体（世帯収入層別）との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）

不足を感じる層 不足を感じない層

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

合計

ある どちらかといえば
ある

どちらかといえば
ない

ない

合計

幸福感平均値

全体との差
(ﾎﾟｲﾝﾄ)

データ集62 第4回みえ県民意識調査分析レポート（別冊）
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末子年齢別の幸福実感指標についての意識(図表3-2-10～3-2-13関係）

割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%) 割合(%)

①「子どものためになる教育が行われている」の実感別

県全体 5,444           4.0 27.4 27.2 17.7 31.4      44.9      

未就学相当 474             4.0 0.0 35.9 8.5 * 30.8 3.6 17.7 0.0 39.9      8.5 * 48.5      3.6

小学生相当 307             5.9 1.9 40.1 12.7 * 32.6 5.4 * 15.6 -2.1 46.0      14.6 * 48.2      3.3

中学生相当 197             4.1 0.1 37.1 9.7 * 34.5 7.3 * 14.7 -3.0 41.2      9.8 * 49.2      4.3

高校生相当 187             4.8 0.8 37.4 10.0 * 33.2 6.0 * 14.4 -3.3 42.2      10.8 * 47.6      2.7

子どものいる男性 470             4.5 0.5 33.2 5.8 * 33.0 5.8 * 19.4 1.7 37.7      6.3 * 52.4      7.5 *

子どものいる女性 686             4.8 0.8 40.7 13.3 * 31.2 4.0 * 14.1 -3.6 * 45.5      14.1 * 45.3      0.4

②「地域社会の見守りの中で子どもが元気に育っている」の実感別

県全体 5,444           10.7 44.9 19.2 8.5 55.6      27.7      

未就学相当 474             10.3 -0.4 53.0 8.1 * 18.1 -1.1 10.8 2.3 63.3      7.7 * 28.9      1.2

小学生相当 307             14.7 4.0 * 52.8 7.9 * 18.9 -0.3 8.1 -0.4 67.5      11.9 * 27.0      -0.7

中学生相当 197             8.6 -2.1 55.8 10.9 * 22.3 3.1 9.6 1.1 64.4      8.8 * 31.9      4.2

高校生相当 187             11.8 1.1 47.6 2.7 20.9 1.7 10.2 1.7 59.4      3.8 31.1      3.4

子どものいる男性 470             9.1 -1.6 49.8 4.9 * 21.3 2.1 12.8 4.3 * 58.9      3.3 34.1      6.4 *

子どものいる女性 686             13.1 2.4 * 54.5 9.6 * 7.9 -11.3 * 7.9 -0.6 67.6      12.0 * 15.8      -11.9 *

（凡例） 「*」　・・・県全体の回答割合との差が統計的に有意な項目　（信頼度95％以上、危険率5％未満）
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